

Az első idei áru-, kézműves- és állatvásár

Vásár! Ez a szó és fogalom kellemes emlékeket és élményeket kelt életre minden gyermekben és felnőttben, hiszen a vidámságot, a nyüzsgő sokadalmat, az eladók és vevők találkozásait jelenti. No, meg a – főleg régebben szokásos és szinte elvárt – alkudozást is. A kereskedelem kezdeti időszakában legtöbbször vallási ünnepek alkalmából rendezték. Napjainkban, mint tudjuk, időszakos vásárok (valamint ipari és nemzetközi) vannak a színes palettán, így nálunk is. Ennyit hangulatkeltésként, hogy tisztelt olvasóink kedvet kapjanak a városunkban április 12-én, vasárnap megrendezett első idei vásár lezajlásának megismeréséhez.

Tavaly, 2014-ben első ízben a Vásártéren tartották meg az áru-, kézműves- és állatvásárt, szám szerint nyolcat. Az előírásoknak megfelelően a helyszínt alkalmassá tették az eseményre közös összefogással. Nevezetesen a beruházó a Komunalac Közvállalat volt, az adományozó Magyar-kanizsa Helyi Közössége. A vásárt idén is minden hónap 2. vasárnapján szervezik, ami most véletlenül a pravoszláv húsvétra esett. És bevált az időjósok előrejelzése, gyönyörű napos hétvége emelte a kiválóan előkészített vásár-napi programok hangulatát. Már reggel nyolcra teljesen megtelt a Vásártér árusokkal, akiknek idén sem kellett helypénzt fizetniük – közölte **Vadász Kávai Piroska**, a Helyi Közösség tanácselnöke –, és a következő 7 vásárra sem. Az árusoknak (engedéllyel rendelkező vállalkozóknak és östermelőknek) a Komunalac Közvállalattal lehet szerződést kötni. A látogatók meg mind többen és többen jöttek, ki kerékpárral, ki autóval. Az egész család megjelent a vásáron, hogy kikapcsolódjon a napi gondokból, nézelődjön, megcsodálja a változatos áru kínálatot, a kézművesek remekeit, a gyerekek körhintára is ülhetnek.

Az ünnepélyes megnyitót Vadász Kávai Piroskától hangzott el, aki a szívélyes üdvözlés után többek között elmondta:

– Örülök, a tömeges látogatottságnak, mivel ez bizonyítja, szükség van az ilyen szabadtéri szemet-lelket vidító aktivitásra. Ezért folytatjuk a jövőben is. Végző célunk, hogy a közösség formálásához a vásár is hozzájáruljon, valamint a gazdag programmal szórakozást nyújtson mind a felnőttek, mind a gyermeknek egyaránt. Kellemes időtöltést mindannyiuknak. Jövőre tervbe vettük a mezőgazdasági termelők versenyét és a vállalkozók kiállítását, szakmájuk bemutatásával.

A vidám zsebongás, séta közben finom illat terjengett a levegőben, mert idén is volt főzőverseny, amelyre benevezhettek egyaránt az ügyes hölgyek és urak, illetve sütőverseny. Most „A vásár legjobb húsos káposztája” elnevezésért versengtek a „szakácsok”.

A másik megmérettetés „A vásár legjobb fánkja” elnevezést kapta, amelyre a versenyzők otthon sütött, egy tányérral fánkkal nevezhettek be.

A gyermekekre ez évben is gondoltak a szervezők, mert rajzversenyt, zsákban ugrálást és fánkevő versenyt is rendeztek a számukra.

A vásároknak természetes velejárója a zene, a tánc és ezt a hagyományt ezúttal is élvezhették (élvezhettük), a szabadtéri rendezvény résztvevői, mert a Komunalac Közvállalat által felállított színpadon a horgosi Gubanc táncegyüttes valamint a magyarkanizsai The FreeRock (magyaros ritmusokra átírt folklór) együttes szórakoztatott bennünket. Mint az előbbi vásárokon, most is volt ingyenes állategészségügyi és növényvédelmi szaktanácsadás dr. Bata Vilmos és Miskolci Géza jelenlétének köszönhetően, valamint a Vöröskereszt által vércukorszint- és vérnyomásmérés. A MANCS ÁE örökbecsű napot tartott, ahol a jólelkű polgárok kiválaszhattak egy kutyust, majd ingyenes veszettség elleni oltással és chippel ellátva hazavihették. Sok gyerek örülhetett a kutyasimogatásnak! Séta közben szóra bírtam néhány vevőt és árust, mindegyik elismerően nyilatkozott a vásár megrendezéséről. A szervező bizottság tagjai meg is érdemlik a köszönetet és dicséretet önzetlen munkájukért. Ők Vadász Kávai Piroska, Hajas Szilvia, Tóth Ágnes, Aleksandar Stojanović, Pálfi Ervin, Újvári Zsombor.

Végül 11.30-kor sor került a két verseny eredményhirdetésére. A zsüri: Körmöci Károly (Köce), Pakai István és Sándor Piroska döntése a következő:

A vásár legjobb fánkja:

1. Raffai Eszter
2. Újvári Margit

A vásár legjobb hússkáposztája főzéséért Fejős István érdemelte ki az 1. helyet. Az 1. helyezettek serleget és köszönőlevelet, a 2. helyért köszönőlevelet és fűszerpaprika csomagot kaptak. Mindhárman helybéliek.

Támogatók: Magyarkanizsa önkormányzata, Komunalac Magyarkanizsa, Helyi közösség Magyarkanizsa, Krin Fafeldolgozó vállalat, Vöröskereszt.

Köszönet nekik!

Teleki M.
Fotók: Iván László